S it B AR / [ BE - 7 4R 44

PEEK/IO

BRI
Part Number

0400010012025004
0400010014030004
0400010016035004
0400010020040005
0400010025040006
0400010025045006
0400010025045008
0400010030050004
0400010030050005
0400010030050006
0400010030050008
0400010030050010
0400010030050012
0400010030050016
0400010030050020
0400010040070006
0400010040070008
0400010040070010
0400010040070012
0400010040070016
0400010040070020
0400010040070025
0400010040070030
0400010040070035
0400010040070040
0400010040070050
0400010050080006
0400010050080008
0400010050080010
0400010050080012
0400010050080016
0400010050080020
0400010050080025
0400010050080030
0400010050080040
0400010050080050
0400010060100008
0400010060100010
0400010060100012
0400010060100016
0400010060100020
0400010060100025
0400010060100030
0400010060100040

&
M

M1.2x4
M1.4x4
M1.6x6
M2x5

M2x6

M2.5x6
M2.5x8
M3 x4

M3 x5

M3x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M4 x6

M4 x8

M4x10
M4 x12
M4x16
M4x20
M4 x 25
M4x30
M4 x 35
M4 x40
M4 x50
M5x6

M5x8

M5x10
M5x12
M5x16
M5x%20
M5x25
M5x 30
M5x40
M5 x50
M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40

Size (mm)
DK K
2.3 0.65
2.5 0.74
2.8 0.96

3.65 1.2
3.65 1.2
4,55 1.5
4,55 1.5
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33

EHURT

Part Number
0400010060100050
0400010080125016
0400010080125020
0400010080125030
0400010080125040
0400010080125045
0400010100150020
0400010100150030
0400010100150040

FRAEFRA BENATE

Dk

&
M

M6x50
M8x16
M8x20
M8x30
M8x40
M8x45

Size (mm)

DK
11.09

15.59
15.59
15.59
15.59
15.59

M10x20 18.04
M10x30 18.04
M10x40 18.04

K
33

4.65
4.65
4.65
4.65
4.65

5

5

5



&S I%/ A+ 124

PVDF/IO

EHET iR Size (mm)
Part Number M DK K

0500010020040005
0500010020040006
0500010020040008
0500010020040010
0500010020040012
0500010020040016
0500010020040020
0500010030050004
0500010030050005
0500010030050006
0500010030050008
0500010030050010
0500010030050012
0500010030050016
0500010030050020
0500010030050025
0500010040070006
0500010040070008
0500010040070010
0500010040070012
0500010040070016
0500010040070020
0500010040070025
0500010040070030
0500010050080006
0500010050080008
0500010050080010
0500010050080012
0500010050080016
0500010050080020
0500010050080025
0500010050080030
0500010050080035
0500010050080040
0500010060100008
0500010060100010
0500010060100012
0500010060100016
0500010060100020
0500010060100025
0500010060100030
0500010060100040
0500010080125010

M2x5

M2x6

M2x8

M2x10
M2x12
M2x16
M2x20
M3 x4

M3x5

M3x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M4 x6

M4 x8

M4x10
M4 x12
M4 x16
M4 x 20
M4 x 25
M4 x30
M5x06
M5x08
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M8x10

3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
15.59

1.2
12
1.2
1.2
12
1.2
1.2
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
33
3.3
33
33
3.3
33
4.65

)

EHRTR

Part Number
0500010080125012
0500010080125016
0500010080125020
0500010080125025
0500010080125030
0500010080125035
0500010080125040
0500010080125050
0500010080125060
0500010100150020
0500010100150025
0500010100150030
0500010100150035

hr#EFR7 BIENMATE

Rig
M
M8x12
M8x16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x50
M8x60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

L

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



Z@Elkn/MBE+F 184

PTFE/IO

BRI
Part Number

2900010030050004
2900010030050005
2900010030050008
2900010030050010
2900010030050012
2900010030050016
2900010030050020
2900010030050025
2900010030050030
2900010040070012
2900010040070016
2900010040070020
2900010040070025
2900010040070030
2900010050080012
2900010050080016
2900010050080020
2900010050080025
2900010050080030
2900010050080035
2900010050080040
2900010060100012
2900010060100016
2900010060100020
2900010060100025
2900010060100030
2900010060100035
2900010060100040
2900010060100045
2900010060100050
2900010080125012
2900010080125016
2900010080125020
2900010080125025
2900010080125030
2900010080125035
2900010080125040
2900010080125045
2900010080125050
2900010080125055
2900010080125060
2900010080125065
2900010080125070
2900010080125075

Mt&
M

M3 x4

M3 x6

M3 x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M3x30
M4x12
M4x16
M4x20
M4 x 25
M4 x30
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x 35
M5x40
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M6x45
M6x50
M8x12
M8x 16
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8 x45
M8x50
M8x55
M8x60
M8x65
M8x70
M8x75

Size (mm)
DK K
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65

SH4RR
Part Number

2900010080125080
2900010080125085
2900010080125090
2900010100150012
2900010100150016
2900010100150020
2900010100150025
2900010100150030
2900010100150035
2900010100150040
2900010100150045
2900010100150050
2900010100150055
2900010100150060
2900010100150065
2900010100150070
2900010100150075
2900010100150080
2900010100150085
2900010100150090
2900010100150095
2900010100150100

hRAEFRA BENTE

&
M

M8x80
M8x85
M8x90
M10x12
M10x16
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60
M10x65
M10x70
M10x75
M10x80
M10x85
M10x90
M10x95
M10x100

Size (mm)

DK
15.59

15.59
15.59
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04
18.04

K
4.65

4.65
4.65
5

Ul U1 U1 U1 U1 U1 U1 UT U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U1 U



R EN /IR FIR4% \

PFA/IO -~

SRR i Size (mm) U Mt Size (mm)
Part Number M DK K Part Number M DK K
3100010040070006 M4x6 8.22 2.7 3100010080125016  M8x16 15.59 4.65
3100010040070008 M4x8 8.22 2.7 3100010080125020 M8x20 15.59 4.65
3100010040070010 M4x10 8.22 2.7 3100010080125025  M8x25 15.59 4.65
3100010040070012 M4x12 8.22 2.7 3100010080125030 M8x30 15.59 4.65
3100010040070016 M4x16 8.22 2.7 3100010080125035  M8x35 15.59 4.65
3100010040070020 M4x20 8.22 2.7 3100010080125040  M8x40 15.59 4.65
3100010040070025 M4x25 8.22 2.7 3100010080125045  M8x45 15.59 4.65
3100010040070030 M4x30 8.22 2.7 3100010080125050 M8x50 15.59 4.65
3100010040070040 M4x40 8.22 2.7 3100010080125055  M8x55 15.59 4.65
3100010050080006 M5x6 9.12 2.7 3100010080125060  M8x60 15.59 4.65
3100010050080008 M5x8 9.12 2.7 3100010100150010 M10x10 18.04 5
3100010050080010 M5x10 9.12 2.7 3100010100150020 M10x20 18.04 5
3100010050080012 M5x12 9.12 2.7 3100010100150025 M10x25 18.04 5
3100010050080016 M5x16 9.12 2.7 3100010100150030 M10x30 18.04 5
3100010050080020 M5x20 9.12 2.7 3100010100150035 M10x35 18.04 5
3100010050080025 M5x25 9.12 2.7 3100010100150040 M10x40 18.04 5
3100010050080030 M5x30 9.12 2.7 3100010100150045 M10x45 18.04 5
3100010050080035 M5x35 9.12 2.7 3100010100150050 M10x50 18.04 5
3100010050080040 M5x40 9.12 27 3100010100150055 M10x55 18.04 5
3100010060100006 M6x6 11.09 2.7 3100010100150060 M10x60 18.04 5

3100010060100008 M6x8 11.09 2.7
3100010060100010 M6x10  11.09 2.7
3100010060100012 M6x12  11.09 3.3
3100010060100016 M6x16  11.09 3.3
3100010060100020 M6x20  11.09 3.3
3100010060100025 M6x25  11.09 3.3
3100010060100030 M6x30  11.09 3.3
3100010060100035 M6x35  11.09 3.3
3100010060100040 M6x40  11.09 3.3
3100010080125010 M8x10  15.59 4.65
3100010080125012 M8x12  15.59 4.65

WRHEFR7 BIENLATE



At/ B8+ 4R 44

PPS/10

EHR

Part Number
0600010020040005
0600010020040006
0600010020040008
0600010020040010
0600010020040012
0600010020040016
0600010020040020
0600010030050004
0600010030050005
0600010030050006
0600010030050008
0600010030050010
0600010030050012
0600010030050016
0600010030050020
0600010030050025
0600010040070006
0600010040070008
0600010040070010
0600010040070012
0600010040070016
0600010040070020
0600010040070025
0600010040070030
0600010050080006
0600010050080008
0600010050080010
0600010050080012
0600010050080016
0600010050080020
0600010050080025
0600010050080030
0600010050080035
0600010050080040
0600010060100008
0600010060100010
0600010060100012
0600010060100016
0600010060100020
0600010060100025
0600010060100030
0600010060100040
0600010080125010
0600010080125012

R
M
M2x5
M2x6
M2x8
M2x10
M2x12
M2x16
M2x20
M3 x4
M3 x5
M3 x6
M3x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x 6
M4 x 8
M4x10
M4x12
M4x16
M4 x20
M4 x 25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M8x10
M8x12

Size (mm)
DK K
3.65 1.2
3.65 12
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
11.09 2.7
11.09 2.7
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 3.3
11.09 33
11.09 3.3
15.59 4.65
15.59 4.65

sV

EHRT

Part Number
0600010080125016
0600010080125020
0600010080125025
0600010080125030
0600010080125035
0600010080125040
0600010080125050
0600010080125060
0600010100150020
0600010100150025
0600010100150030
0600010100150035

FRHEFRA BNENAATE

g

M
M8x16
M8x 20
M8x25
M8x30
M8x 35
M8 x40
M8x50
M8x60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



A M/ BE+ = 18 4%

PP/10

SH4mE

Part Number
0104010020040005
0104010020040006
0104010020040008
0104010020040010
0104010020040012
0104010020040016
0104010020040020
0104010030050004
0104010030050005
0104010030050006
0104010030050008
0104010030050010
0104010030050012
0104010030050016
0104010030050020
0104010030050025
0104010040070006
0104010040070008
0104010040070010
0104010040070012
0104010040070016
0104010040070020
0104010040070025
0104010040070030
0104010050080006
0104010050080008
0104010050080010
0104010050080012
0104010050080016
0104010050080020
0104010050080025
0104010050080030
0104010050080035
0104010050080040
0104010060100008
0104010060100010
0104010060100012
0104010060100016
0104010060100020
0104010060100025
0104010060100030
0104010060100040
0104010080125010
0104010080125012

g

M
M2x5
M2x6
M2x8
M2x10
M2x12
M2x16
M2x20
M3 x4
M3 x5
M3 x6
M3 x8
M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M4 x6
M4 x8
M4x10
M4 x12
M4x16
M4x20
M4 x25
M4 x30
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x 25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8
M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M8x10
M8x12

Size (mm)
DK K
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
11.09 2.7
11.09 2.7
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
15.59 4.65
15.59 4.65

SHRT

Part Number
0104010080125016
0104010080125020
0104010080125025
0104010080125030
0104010080125035
0104010080125040
0104010080125050
0104010080125060
0104010100150020
0104010100150025
0104010100150030
0104010100150035

WRAEFRA BNENLATE

g
M
M8x16
M8x 20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x50
M8x60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



BRI/ MEE+F IR 4

PVC/IO

SRR
Part Number

0303010020040005
0303010025045006
0303010025045008
0303010025045010
0303010025045012
0303010025045016
0303010025045020
0303010030050004
0303010030050005
0303010030050006
0303010030050008
0303010030050010
0303010030050012
0303010030050016
0303010030050020
0303010030050025
0303010040070006
0303010040070008
0303010040070010
0303010040070012
0303010040070016
0303010040070020
0303010040070025
0303010040070030
0303010050080006
0303010050080008
0303010050080010
0303010050080012
0303010050080016
0303010050080020
0303010050080025
0303010050080030
0303010050080035
0303010050080040
0303010060100008
0303010060100010
0303010060100012
0303010060100016
0303010060100020
0303010060100025
0303010060100030
0303010060100040
0303010080125010

&
M

M2x5

M2x6

M2x8

M2x10
M2x12
M2x16
M2x20
M3 x4

M3 x5

M3 x6

M3 x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3x25
M4 x6

M4 x8

M4x10
M4 x12
M4x16
M4 x20
M4 x25
M4 x30
M5x6

M5x8

M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M8x10

Size (mm)
DK K
3.65 1.2
3.65 12
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
3.65 1.2
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
5.35 1.65
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
8.22 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
9.12 2.7
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
11.09 33
15.59 4.65

Dk

SRR

Part Number
0303010080125012

0303010080125016
0303010080125020
0303010080125025
0303010080125030
0303010080125035
0303010080125040
0303010080125050
0303010080125060
0303010100150020
0303010100150025
0303010100150030
0303010100150035

HR#EFRA BIENTE

F

s

s

Mg
M

M8x12
M8x16
M8x 20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M8x50
M8x 60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



JERE+ B8/ TH 1845

Nylon+GF/IO

EHR Size (mm)
Part Number M DK K
0900010020040005 M2x5 3.65 1.2
0900010020040006 M2x6 3.65 12
0900010020040008 M2x8 3.65 1.2
0900010020040010 M2x10 3.65 1.2
0900010020040012 M2x12 3.65 1.2
0900010020040016 M2x16 3.65 12
0900010020040020 M2x20 3.65 1.2
0900010030050004 M3x4 5.35 1.65
0900010030050005 M3x5 5.35 1.65
0900010030050006 M3x6 5.35 1.65
0900010030050008 M3x8 5.35 1.65
0900010030050010 M3x10 5.35 1.65
0900010030050012 M3x12 5.35 1.65
0900010030050016 M3x16 5.35 1.65
0900010030050020 M3x20 5.35 1.65
0900010030050025 M3x25 5.35 1.65
0900010040070006 M4x6 8.22 2.7
0900010040070008 M4x8 8.22 2.7
0900010040070010 M4x10 8.22 2.7
0900010040070012 M4x12 8.22 2.7
0900010040070016 M4x16 8.22 2.7
0900010040070020 M4x20 8.22 2.7
0900010040070025 M4x25 8.22 2.7
0900010040070030 M4x30 8.22 2.7
0900010050080006 M5x6 9.12 2.7
0900010050080008 M5x8 9.12 2.7
0900010050080010 M5x10 9.12 2.7
0900010050080012 M5x12 9.12 2.7
0900010050080016 M5x16 9.12 2.7
0900010050080020 M5x%20 9.12 2.7
0900010050080025 M5x25 9.12 2.7
0900010050080030 M5x%30 9.12 2.7
0900010050080035 M5x35 9.12 2.7
0900010050080040 M5x40 9.12 2.7
0900010060100008 M6x8 11.09 2.7
0900010060100010 M6x10  11.09 2.7
0900010060100012 M6x12  11.09 33
0900010060100016 M6x16  11.09 33
0900010060100020 M6x20  11.09 33
0900010060100025 M6x25 11.09 33
0900010060100030 M6x30  11.09 33
0900010060100040 M6x40  11.09 33
0900010080125010 M8x10  15.59 4.65
0900010080125012 M8x12  15.59 4.65

SRR

Part Number
0900010080125016
0900010080125020
0900010080125025
0900010080125030
0900010080125035
0900010080125040
0900010080125050
0900010080125060
0900010100150020
0900010100150025
0900010100150030
0900010100150035

hr#EPh7A BIENLTT

N s
gl

g
M
M8x16
M8x20
M8x25
M8x%30
M8x35
M8x40
M8x50
M8x60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

L

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



MR TE A A o (O R Bt A/ [ B+ 4R 4% o

RENY/IO

[1d
Al
=

B4R g

Part Number M

2500010020040005 M2x5 3.65 1.2
2500010020040006 M2x6 3.65 12
2500010020040008 M2x8 3.65 1.2
2500010020040010 M2x10 3.65 1.2
2500010026045004 M2.6x4 5.2 1.2
2500010026045008 M2.6x8 5.2 1.2
2500010026045010 M2.6x10 5.2 1.2
2500010026045012 M2.6x12 5.2 1.2
2500010030050005 M3 x5 5.35 1.65
2500010030050006 M3x6 5.35 1.65
2500010030050008 M3x8 5.35 1.65
2500010030050010 M3x10 5.35 1.65
2500010030050012 M3x12 5.35 1.65
2500010030050015 M3x15 5.35 1.65
2500010030050020 M3x20 5.35 1.65
2500010030050025 M3x25 5.35 1.65
2500010040070006 M4 x6 8.22 2.7
2500010040070008 M4 x8 8.22 2.7
2500010040070010 M4x10 8.22 2.7
2500010040070012 M4x12 8.22 2.7
2500010040070015 M4 x15 8.22 2.7
2500010040070020 M4 x20 8.22 2.7
2500010040070025 M4 x 25 8.22 2.7
2500010050080010 M5x10 9.12 2.7
2500010050080012 M5x12 9.12 2.7
2500010050080015 M5x15 9.12 2.7
2500010050080020 M5x%20 9.12 2.7
2500010050080025 M5x 25 9.12 2.7
2500010060100010 M6x10 11.09 2.7
2500010060100012 M6x12 11.09 3.3
2500010060100015 M6x15 11.09 3.3
2500010060100020 M6x20 11.09 3.3
2500010060100025 M6x25 11.09 3.3
2500010060100030 M6x30 11.09 3.3
2500010080125015 M8x15 15.59 4.65
2500010080125020 M8x%20 15.59 4.65
2500010080125025 M8x25 15.59 4.65
2500010080125030 M8x30 15.59 4.65

hr#EPR7E BIENLTT



B B/ TE S48 4%
Nylon/I0

EHR i) Size (mm)
Part Number M DK K

0000010020040005
0000010020040006
0000010020040008
0000010020040010
0000010020040012
0000010020040016
0000010020040020
0000010030050004
0000010030050005
0000010030050006
0000010030050008
0000010030050010
0000010030050012
0000010030050016
0000010030050020
0000010030050025
0000010040070006
0000010040070008
0000010040070010
0000010040070012
0000010040070016
0000010040070020
0000010040070025
0000010040070030
0000010050080006
0000010050080008
0000010050080010
0000010050080012
0000010050080016
0000010050080020
0000010050080025
0000010050080030
0000010050080035
0000010050080040
0000010060100008
0000010060100010
0000010060100012
0000010060100016
0000010060100020
0000010060100025
0000010060100030
0000010060100040
0000010080125010
0000010080125012

M2x5

M2x6

M2x8

M2x10
M2x12
M2x16
M2x20
M3 x4

M3 x5

M3 x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x16
M3x20
M3 x25
M4 x6

M4 x8

M4x10
M4x12
M4x16
M4x20
M4 x 25
M4 x30
M5x6

M5x8

M5x10
M5x12
M5x16
M5x20
M5x 25
M5 x30
M5x35
M5x40
M6x8

M6x10
M6x12
M6x16
M6x20
M6x25
M6x30
M6x40
M8x10
M8x12

3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
3.65
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
5.35
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
8.22
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
9.12
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
11.09
15.59
15.59

1.2
12
12
1.2
12
12
1.2
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
1.65
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
2.7
3.3
33
3.3
33
3.3
3.3
4.65
4.65

SRR

Part Number
0000010080125016
0000010080125020
0000010080125025
0000010080125030
0000010080125035
0000010080125040
0000010080125050
0000010080125060
0000010100150020
0000010100150025
0000010100150030
0000010100150035

hRHEFRA BIENLATE

—

g
M
M8x16
M8x20
M8x25
M8x%30
M8x35
M8x40
M8x50
M8x60
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35

Size (mm)
DK K
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
15.59 4.65
18.04 5
18.04 5
18.04 5
18.04 5



	PEEK皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PVDF皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PTFE皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PFA皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PPS皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PP皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PVC皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PA66+GF皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	RENY皿頭螺絲規格表
	Sheet2

	PA66皿頭螺絲規格表
	Sheet2




